



MOTYLKOWE SZPITALE

DLA DZIECI

WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

W NOWEJ SOLI



FAIR PLAY

☎ CENTRALA (068) 38-82-100
☎ DYREKTOR NACZELNY (068) 38-82-359
☎ GŁÓWNY LEKARZ SZPITALA (068)38-82-358
☎ Z-ca DYR. d/s ADM-EKSPLOATACYJNYCH (068) 38-82-345
☎ GŁÓWNY KSIĘGOWY (068) 38-82-351
☎ DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
☎ TELEFON (68) 38 82 285 38 82 111 FAX 38 71 281

ADRES:
ul. Chałubińskiego 7
67-100 Nowa Sól

REGON 97074733

NIP 925-17-23-350

Nowa Sól dnia 2018-02-05

Znak sprawy: DZP-280-8/2018

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (3)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywne dostawy sprzętu jednorazowego użytku(pojemniki na igły, igły, kaniule ,koreczki) oraz zestawów do cewnikowania pęcherza moczowego na potrzeby Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”

Działając na podstawie rt. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ((t.j.: Dz. U z 2017r., poz. 1759 z późn.zm) w związku z wpływieniem pytań do zapisów treści SIWZ, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Pakiet I, Poz.14

Czy zamawiający wydzieli poz. 14 do osobnego pakietu, ze względów ekonomicznych?

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wydzieli pozycji, o której mowa w pytaniu do osobnego Pakietu.

Pytanie 2

Pakiet nr I, pozycja nr 13

Czy Zamawiający dopuści igły do penów w rozmiarze 30G(0,30x8mm) i 29G(0,33x12mm)?

Odpowiedź

Nie

Pytanie 3

Pakiet nr I, pozycja nr 14

Czy Zamawiający dopuści koreczki Combi z trzpieniem powyżej własnej krawędzi?

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie dopuści koreczki, o których mowa w pytaniu.

Pytanie 4**Pakiet nr III, pozycja nr 1**

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

L.p.	Nazwa	ilość	J.M.
1	Nerka j.u.	1	szt.
2	Tupfer gazowy kula 3,5cm	5	szt.
3	Kompres gaz. 17N 8W 7,5cmx7,5cm	5	szt.
4	Pojemnik okrągły, skalowany, poj. 250 ml, 100 x 53mm	1	szt.
5	Pęseta plastikowa j.u. niebieska, dł. 13 cm	1	szt.
6	Serweta operacyjna 50cm x 75cm 2 warstwowa, z centralnym otworem 6 x 8 cm	1	szt.
7	Serweta operacyjna 50cm x 70cm 2 warstwowa	1	szt.
8	Strzykawka j.u. trzyczęściowa 10 ml Luer	1	szt.
9	Igła iniekcyjna j.u. (0,9 x 40)	2	szt.
PAKOWANE OSOBNO			
10	Rękawice chirurgiczne sterylne rozm. 8,0 pudrowane	1	para
11	Instillagel Almed - żel do znieczulenia błon śluzowych 5ml	1	szt.
12	Aqua pro injectione 10 ml	1	szt.
13	Worek do zbiórki moczu 2l z odpływem typu T	1	szt.
14	Octenilin płyn, saszetka 30ml	1	szt.

opakowanie folia-papier?

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie zestawu jak w pytaniu.

Pytanie 5**Pakiet nr III, pozycja nr 1**

Czy Zamawiający dopuści zestawy zabiegowe zestawiane pod nadzorem jednostki notyfikowanej, co jest potwierdzone odpowiednim certyfikatem - zestawy są wytwarzane na podstawie Art. 11, pkt 2, Art. 30, pkt 1 i 4 Ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych oraz Artykułu 12 Dyrektywy Rady 93/42/EWG, i posiadają następujące dokumenty:

- zgłoszenie do Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych,

- oświadczenie o którym mowa w art. 30 Ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych?

Przy odmownej odpowiedzi proszę powołać się na podstawę prawną, która zabrania wprowadzania do obrotu pakietów zestawianych w oparciu o ww. Ustawę i Dyrektywę.

Odpowiedź

Tak, jednakże Zamawiający wymaga, aby skład zestawu odpowiadał zapisom treści załącznika nr 1 pn. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”.

Pytanie 6**Pakiet nr III, pozycja nr 1**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej jeżeli Wykonawca przedstawi wykaz dostaw i referencję na „dostawę zestawów zabiegowych jednorazowego użytku”

Odpowiedź

Zamawiający za spełnienie warunku udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej uzna dostawę zestawu jednorazowego użytku obejmujące swym zakresem asortyment będący przedmiotem zamówienia, określony w załączniku nr 1 pn. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”.

z up. Dyrektora
Wielospecjalistycznego Szpitala
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki zdrowotnej
Kierownik Działu Zamówień Publicznych

Krystyna Kurmek
(1)